
Конспект НОД в первой младшей группе . 

«Осень в гости к нам пришла, много дел нам принесла» 

 

 Цели и задачи : 

закрепление знаний основных цветов, умения классифицировать предметы 

по цвету, размеру;  

умения соотносить графический образ предмета и предмет; 

закрепление знаний о названии овощей; 

 

 

 

 

                                           Ход НОД. 

Воспитатель .Солнце по небу гуляло 

                        И за тучку забежало. 

                        Дождь пошел .Похолодало. 

                        Но вокруг красиво стало. 

                        Желтые, красные листья на клене. 

                       А только недавно были зеленые. 

                       Что же случилось с листочками нашими? 

                        Это их осень красиво раскрасила. 

                        А если подует вдруг ветерок, 

                        На травке окажется желтый листок.  

Давайте подуем на листочки, как ветерок.(Дети дуют) 

                          На нашей полянке листики разные, 

                          Зеленые , желтые и даже красные. 

                          Давайте листочки мы соберем. 

                       По одному мы листочку возьмем. 

Берите по одному листочку. Какого цвета у тебя листок? А у тебя? (Если 

дети ошибаются, спрашиваю других детей, выясняем цвет, повторяем его 

название). У меня есть три корзинки. Давайте листочки положим в них. 

Красные листья будем класть в какую корзинку? (В красную) А зеленые? ( в 

зеленую) Желтые –в желтую. Раз два, три -все листочки собери.(дети 

выполняют задание) 

 Вновь тучки осенние солнце закрыли, 

Дождика капли заморосили. 

Но не промокнем мы под дождем, 

Я вас спасу под волшебным зонтом.( П/игра «Солнышко и дождик») 

    Ой, посмотрите, пришло нам письмо. 

Я погляжу, от кого же оно. 

Кто же его нам с вами послал?(появляется картинка зайчика) 

Зайчик! Конечно, он в гости нас звал. 

Чтобы попасть на лесную опушку,  

Где под березкой у зайки избушка, 

Мы по тоннелю должны проползти. 



Дети, готовы? Ползем- раз, два, три! 

 

 Вот березка. Вот изба. 

Где же зайка? Вот беда! 

Он ,наверно, в огороде 

Собирает урожай. 

Овощи убрал он в кучку. 

И напутал все ! Ай-ай! 

Картошку и свеклу, и даже лучок 

Сложил в одно место. Ну что ж ты, дружок? 

Зайке должны мы с вами помочь. 

Все разложить по корзинкам  точь – в - точь. 

На каждой корзине у нас нарисовано, 

Что будет на  зиму в ней упаковано. 

В этой – свекла, в той- картошка, 

Здесь- лучок. 

 Мы все овощи возьмем, по корзинкам уберем. (Д/ игра «Соотнеси предмет с 

картинкой») 

 И на этой грядке тоже непорядки. 

Что же тут растет у зайки? 

Выдерни и угадай-ка. (Дети « выдергивают»  и угадывают, что же растет на 

грядке) 

  А морковки по размеру-то разные 

Это (показываю, дети называют)-маленькая, а это- большая. 

Для морковок зайчик приготовил тоже 2 корзинки. Эта какая? (большая) 

А эта-маленькая. Маленькие морковки мы уберем в маленькую корзинку, а 

большие -в большую. Возьмите по одной морковке. У тебя какая морковка? 

В какую корзинку ты ее уберешь? А у тебя? 

  Зайке мы несли в подарок винограда ягодки. Только где же они? Наверное, 

когда по тоннелю мы проползали, ягодки там потеряли. Давайте снова 

слепим ягодки  и подарим зайке . 

 

 

 

 

 


